

2021.
ÁPRILIS

RÁBAKÖZ SZÍVE

5. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS
INFORMÁCIÓS
MAGAZIN

„MEGISMERTÜK A SZERETETET ÉS HITTÜNK BENNE”
BESZÉLGETÉS BOLDVAI MÁRTON BERTALAN PREMONTREI PERJELLEL

RÉSZLETEK A 2., ÉS A 3. OLDALON



„MEGISMERTÜK A SZERETETET ÉS HITTÜNK BENNE” BESZÉLGETÉS BOLDVAI MÁRTON BERTALAN PREMONTREI PERJELLEL

Hogy képzeljük el a szerzetesek egy átlagos napját? Mikor jött Boldvai Márton Bertalan premontrei perjel elköteleződésének gondolata, s milyen szálakkal kötődött már gyerekként Csornához? Mivel készülnek a rend 900 éves évfordulója kapcsán? Többek között ezekre a kérdésekre keressük a válaszokat Bertalan atyával készült interjúmban, ahogy megtudjuk azt is, miképp fogadta a híret, hogy a premontrei rend magyarországi tanítói missziójának szervezésében, valamint több gimnázium és általános iskola, illetve a prépostság működési feltételeinek megteremtésében vállalt szerepe elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéssel jutalmazták.

Honnan vezetett az útja a csornai premontrei rendhez?

Boldvai Márton Bertalannak hívnak, Boldvai Márton néven születtem Budapesten, ott is nőttem fel. Édesapám vasúti mérnök, édesanyám élelmiszeripari mérnök. Hárman vagyunk testvérek, öcsém szintén a vasúti mérnöki pályát választotta, húgom pedig gyógyszerészként dolgozik. Vallásos családból származom, édesapám katolikus, édesanyám református. A hit és a vallás mindig is jelen volt az életünkben. Az általános iskolát és gimnáziumot Budapesten végeztem, rögtön az érettségi után, 18 évesen léptem be a csornai apátságba.

Korán jött az elköteleződés gondolata. Miért épp Csornát választotta?

A nagymamám nagybátyja, Pákey Arnold a csornai premontrei apátság alperjele volt. Személyesen nem ismertem, 1968-ban halt meg. A Hunyadi gimnáziumnak 1947-48-ban egy évig a premontrei gimnázium volt az elődje, Pákey Arnold pedig az első igazgatója. Mikor 1950-ben feloszlatták a szerzetesrendeket, a nagyszüleim fogadták be őt. Minden évben halottak napjakor eljöttünk a sírjához, és ezen alkalmakkor betértünk az apátságba is, meglátogattuk az idősebb atyákat, innen a kötődés. Különböző hivatástörténetek vannak. Van, aki már gyerekként eldönti, hogy pap szeretne lenni. Bennem ez 17 éves koromban érett meg. Egy ferences ismerősöm szavaival élve, „hogy miért ezt a Jóistent választottam, nem tudom, erről a Jóistent kell megkérdezni, én csak igent mondtam rá.” Tudunk érveket mondani,

miért szép ez az életforma, miért jó közösségben élni, másokon segíteni, de erre a valódi válasz a Jóistennél van, aki elindított bennünket ezen az úton.

Diplomát szerzett, és ha jól tudom, Rómában is tanult két évet.

Mikor 2006-ban beléptem az apátságba, egy évig voltam itt Csornán, három idős atya, Ödön apát, Adorján atya, és Endre atya mellett. A fiatalabb atyák ezidőtájt növendékek voltak, Márton atya pedig Szombathelyen tanított hétközben. Hálás vagyok azért az évről, a szerzetesség első éve a tanulásról szól, Istenről és saját magunkról. Ezt követően ideiglenes fogadalmat tettem, és elkerültem Budapestre a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolára. Teológiát végeztem, és tanári diplomát szereztem hittanár és etikatanár szakon. 2012-ben, mikor pappá szenteltek, visszatértem Csornára, ahol két évig káplán lettem a városban. Ezt követte a két éves római továbbképzés, melynek elvégzése végzettséget ad arra, hogy egyetemen, vagy főiskolán taníthatok teológiát. Márton atya azért küldött ki, ha valaki belép a szerzetesrendbe, legyen, aki az első 1-2 évben foglalkozik vele. Amit én tanultam, az az volt, hogy hogyan kell valakit elindítani a szerzetessé válás útján.

Mi a különbség a szerzetes és a világi pap között?

A szerzetesség sokkal inkább életállapot, a papság ezen belül egy szolgálat. A szerzetesi életben van a három fogalom, az engedelmesség, szegénység és a tisztaság (azaz a nőtlenség), ez mind valamiről való

lemondásnak tűnik első hallásra. De a fogadalmunk úgy kezdődik: „felajánlva átadom magam a csornai egyház szolgálatára”, teljes az átadottság. Az egyházmező világi papnak, lehet spórolt pénze, saját háza, mi mindent odaadtunk a Jóistennek. A szerzetes a mai világban olyan, mint egy felkiáltójel, hisz fontos dolgokra hívjuk fel a figyelmet. Sokan feltételekhez kötik a boldogságukat, „ha megszerzem azt az állást...”, „ha megveszem azt az autót...”. Nekem nincs lekötött pénzem, nem vagyok gazdag, mégis boldog vagyok. Ugyanez igaz az engedelmességre, „majd ha én leszek a főnök, boldog leszek” - gondoljuk. Nekem, ha az előjáróm holnap azt mondja, hogy költözzek át másik rendházba, akkor megteszem, és ott leszek boldog. A szerzetességben van egyfajta radikalitás, mégis nagy szabadságot ad mindamellett, hogy teljesen átadjuk magunkat az Istennek, és az emberek szolgálatának. A premontrei rend elmúlt 900 évének is ez az alapja. Az épületet, amiben vagyunk, hatszor rombolták le. Jöhetett tatár, török, napoleoni háború, lehetett tűzvész, a premontreiek mindig ide tértek vissza.

Hogyan zajlik egy szerzetes átlagos napja?

A sarokpontjai reggel, délben és este a közös imádságok. Az első fél hétkor kezdődik a templomban, amikor reggeli zsolozsmát imádkozunk. Hétkor van a szentmise, majd mindenki megy a maga dolgára. Változatosak a napjaink, a napokban például fákat ültettünk a parkban. Ha nem lenne Covid-helyzet, akkor ma délelőtt hittanóráim lettek volna. A következő fix pont a dél, közösen imádkozunk, és ebédelünk, délután pedig ismét mindenki teszi a dolgát. Este újabb közös imádság és közös vacsora, utána vannak házon belüli és kívüli programok. Ilyen például az felnőtt hittan, amit személyes találkozó keretében szerveznénk egyébként, de így marad az online tér. Hétfő esténként Márton apátnak van apáti tanítása, gondolatébresztő az elmúlt



eseményekkel, rendházi ügyekkel kapcsolatban, vagy kedd esténként közös szent-ségimádást tartunk.

Hol látja el a plébánosi szolgálatot?

2012-ben mikor felszenteltek, Csorna mindkét templomában káplán voltam, mellette Balázs atyával kijártam Barbacsrára. Majd a két éves római továbbképzés következett. 2016-tól egy évig Acsalagon és Maglócán szolgáltam, mellette, ahogy napjainkban is, a csornai apátsági templomnak vagyok plébánosa. Alkalmanként kijárok a környékbeli falvakba, nyolc település tartozik még hozzánk.

Hogy alakul a szerzetesi utánpótlás?

Most négyen vannak szerzetesnövendékek, egyiküknek nyáron lesz a beöltözése, hárman ideiglenes fogadalmasok. Tizennégyen vagyunk a csornai rendben, fiatal a közösség, én a magam 33 évével a középgenerációhoz tartozom. Érdekes, hogy ahányan vagyunk, annyi helyről érkezünk, szinte az egész Kárpát-medencét lefedjük az Őrségtől az Alföldön át Erdélyig, a Felvidékig.

A premontrei rend magyarországi tanítói missziójának szervezésében, valamint több gimnázium és általános iskola, illetve a prépostság működési feltételeinek megteremtésében vállalt szerepe elismeréseként a Premontrei Prépostság, a Csornai Nagyboldogasszony Plébánia plébánosa Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetését kapott nemzeti ünnepünkön. Mit szolt az elismeréshez?

Meglepődtem, nem számítottam rá. Úgy fogom fel, mint a 900. évfordulóra egy születésnap ajándékot. Egy szerzetest nem lehet kitüntetni anélkül, hogy ez az elismerés ne szólna az egész közösségnek.

Ha már a születésnapnál tartunk, két kerek évfordulót is ünneplünk, Csorna várossá nyilvánításának 50., míg a premontrei rend 900. jubileumát. Mivel készülnek az ünnep alkalmából?

Sok mindennel készültünk, a járványhelyzet miatt van, ami nem valósulhatott meg. A 900 év-900 fa programban az Agrárminisztériumtól kaptuk fákat, ebből több mint hatvanat elültettünk a parkban, illetve jutott belőle a premontrei vonatkozású településekre. A Nemzeti Múzeumban lesz egy kiállítás a renndhez kapcsolódóan, de, hogy Csornánál maradjunk, a mini borfesztiváltól kezdve a humoresten át a kávéházi beszélgeté-

sig sok programot előkészítettünk. Most mindez tartaléklángon van, várunk arra, hogy megvalósíthassuk. A látogatóköz-pont is vendégcsalगतó lesz, a járvány előtt sokan jöttek sokfelől, zarándokok, látogatók. Arra törekszünk, hogy akik idejönnek, ne csak a rendből, hanem az egész Rábaközből lássanak valamit. Helyet kap a polcokon a rábaközi perec, rábaközi termelők és kézművesek munkái. A park egy része látogatható, folyamatosan folynak a munkálatok, apránként haladunk előre. Ha minden jól megy, az év végére az idősek otthona is elkészül.

A járványhelyzet újdonságokra, az online tér gyakoribb használatára sarkallja az embereket.

Valóban fokozódott az online jelenlét, a plébánia iroda egy része átköltözött a messengerre, a keresztelők és esküvők kapcsán egyre többen ott keresnek meg bennünket. Igyekszünk gyakran feltenni az oldalra egy-egy gondolatot, útravalót, hogy érezze mindenki a jelenlétünket. Természetesen jobb a személyes kontaktus, de jó, hogy van ez a lehetőség. Minden évben van például kurzus olyan felnőtteknek, akik érdeklődnek a hit iránt, de nem voltak elsődözők, bérmálkozóak. Csornáról és a környékről kilencen vannak, talán kétszer találkoztunk személyesen, majd az órák „átköltöztek” az online térbe, de működik. Sok mindenre rákényszerített bennünket ez a helyzet, lesz ami megmarad, lesz, ami lekopik.

Milyen jelmondatok kísérik a szerzetesi szolgálatát?

A szentelési jelmondatom János apostol első leveléből való „...megismertük a szeretetet és hittünk benne”. Minden hivatás az Isten szeretetéből születik. Isten szeretetből teremtett mindannyiunkat, azt szeretné, hogy ezáltal is közelebb kerüljünk hozzá.

Végezetül a vírushelyzethez kapcsolódóan milyen bátorító gondolatokat üzenne az olvasóknak?

Bízunk abban, hogy nemsoká vége lesz, most mindenkinek kicsit sűrűbb lett az élete. Az embert sok mindenre kényszerűen rászorította, kihívás, hogy ebből megőrizzük a jót, például annak fontosságát, hogy igyekezzünk több időt tölteni a másikkal. Szokták kérdezni, hogy a nehéz helyzetekben hol van a Jóisten? Ahhoz hasonlítanám, mikor az ember dühösen, rossz lelkiállapotban nem tud jó döntés hozni. Ilyenkor kell, hogy megnyugodjon, és távolról pillantson rá a történetekre. Még ha nem is látom a Jóistent, mégiscsak ott van, nem vagyok egyedül. Elteltek a húsvéti ünnepek, nem volt akkora ünnepség, mint korábban, ahogy a templomban sem voltunk annyian. Egy tanárom mondta, hogy Jézus kereszthalálakor arra is emlékezünk, hogy Isten a halálba is utánunk jött, oda, ahol a legkiszolgáltatottabb az ember, és van feltámadás. Ha csak egy dolgot is találunk, amiért hálát adhatunk, ott már valami megcsillan az Isten működéséből, még ezek között a nehézségek között is.



TAVASZI ELŐKÉSZÍTŐ MUNKÁK A CSUKÁS ISKOLA TANKERTJÉBEN



A Covid19 vírussal kapcsolatos korlátozások miatt a gyakorlati képzés kis csoportokban történik a Csupás iskolában is. A tanulók az elméleti ismeretekhez digitális formában jutnak hozzá, de a gyakorlati fogások megismerése így nehezen lenne

megoldható. Az időjárás enyhülésével a tankert is várja már a dolgozók kezét. Kint ugyan még hideg van, de a tavasz első jelei már megérkeztek, ezért a gazda szakos tanulók megkezdték a tavaszi előkészületeket a zöldségekertben.

A csoport a szakmai ismeretek elméleti alapjának részeként először a meteorológiai mérőműszerekkel és azok használatával ismerkedett. Ez a tudás fontos a termelő tevékenységek tervezése, szervezése miatt a mezőgazdaságban is.

A munka a téli szél által megtépzott hidegágy karbantartásával folytatódott. Ebben az egyszerű természetberendezésben az elkövetkező hetekben zöldségpalánta nevelése kezdődik majd. Az enyhe idő előcsalogatta a tavaszi gyomokat is, így a gyomismereti beszámolóra is készülhetnek a tanulók. A diákok vidám tevékenységében is a tavasz várása látható. Ahogy egyre feljebb kúszik a hőmérséklet, a higanyszálak is megmozdulnak a feladat a „birtokon”.



TÁMOGATJÁK AZ ÚJSZÜLÖTTEKET CSORNÁN

Csorna Város Önkormányzata 20.000 Ft értékű ajándécsomagot nyújt az újszülött gyermekek szülei számára a gyermek gondozásához szükséges babaápolási szerek és más gondozást segítő tárgyak beszerzésével. A csomag összeállításában a Védőnői Szolgálat működik közre.

Ezen kívül az állam által az újszülötteknek járó életkezdesi támogatását, az önkormányzat 50 000 Ft-tal egészíti ki. A fiatalok életkezdesi támogatása egyszeri, vissza nem térítendő hozzájárulás, ami a születés évében minden csornai gyermeköt megillet. Feltétele a START-számla nyitása. A képen Lara és Alexander látható, akikről anyukájuk küldte be a fotót a csornai önkormányzathoz.



HASZNÁLJA KI A KORMÁNYZAT ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOKAT!

**CSORNÁN 6,4 HA
FEJLESZTÉSI TERÜLET
ÉRTÉKESÍTI AZ ÖNKORMÁNYZAT!**

**FELTÉTELEK MEGTALÁLHATÓAK AZ
ALÁBBI LINKEN:**

<http://www.csorna.hu/kozerdek/ticteljarasi-felhivas-nyugati-fejlesztesi-terulet>

Barbi BYOU
divatékszerek • telefonfóliák



TELEFONFÓLIÁK ÉS ÜVEGFÓLIÁK

KEDVEZŐ ÁRON, NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Nemesacél ékszerek, bizsuk

CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN, KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN, BELEDEN A POSTA MELLETT!

Beled Kapuvár

TRENDY-SHOP LIKE
női divat

Olasz pizza élmény Csornán!
Grano Italiano = olasz gabona

Frissen elkészített autentikus pizzára vágysz?

Látogasd meg üzletünket a
9300 Csorna, a Táncsics Mihály út 1.
szám alatt, vagy hívj minket a
+36-20-430-5900-ás
telefonszámon,
és Itália ízeit házhoz szállítjuk!

Pizzatésztáink:

1. Klasszikus olasz: Olasz alapanyagokból, kézzel nyújtott, vékony, ropogós.
2. Reform: Jfelyben örölt bio gabonából, egészséges, rostban gazdag, tápláló.

A házhozszállítás Csornán ingyenes!

Vonzáskörzetében – Farád, Dör, Barbacs, Bősárkány, Szárföld, Kóny, Rábatamási, Jobaháza, Bogyoszló, Pásztori, Maglóca, Szilsárkány- 3.000 Ft felett 400 Ft/cím



Kövess minket facebookon: Facebook.com/GranoitalianoPizzeria

Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

+3670/424-6271

"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)
9330 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mást nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus





**AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZABÁLYOK LEGSZIGORÚBB BETARTÁSÁVAL ÚJRA KEZDŐDTEK
A VÍZMÉRŐCSERÉK, PLOMBÁLÁSOK ÉS NEMSOKÁRA A MÉRŐLEOLVASÁSOK IS A PANNON-VÍZ ZRT.-NÉL.**

Az elkövetkező hetekben minden halasztott munkára sort kerítünk - tudtuk meg Bertha Zoltántól, a Pannon-Víz Zrt. Csornai üzemmérnökség vezetőjétől.

Különösen nagy az igény az újonnan létesített Bősárkány - Dör szennyvízrendszerre való rákötésekre. Nagyon fontos, hogy az ingatlan tulajdonosoknak igazolnia kell, hogy a házi szennyvízsztíz vagy szennyvízgyűjtő tartalmát szippantó kocsival elszállították. A házi emésztőgödörökben lévő berothadt szennyvíz a közcsatornába kerülve erőteljes csatornabűzt okozna.

Csornán zajlik az előkészítése a Tátra utcai vízvezeték felújításnak.

Részt vettünk a Keleti Iparterület vízellátásának kiépítésében, a csökötéseket szakembereink készítették különleges műanyag hegesztéses technológiával.

A közterületi munkahelyeken a személyes

munkavégzés idejére továbbra is a szokottanál nagyobb területet zárunk le, a személyes védőtávolság biztosítása miatt.

Külön köszönjük ügyfeleinknek, hogy egyre nagyobb arányban választották az elektronikus megoldásokat, az online mérőállás bejelentést, az utalásos díjfizetést. Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Munkatársakat keresünk csornai munkahelyre vízhálózat szerelő és gépkocsi vezető pozíciókba. Érdeklődés és jelentkezés a Csornai Üzemmérnökség a +36-96/592-175 telefonszámon.

Képek: A csornai hibaelhárító csapatot a Felsőszéri lakótelepen történt csőtörés javítására kísértük el. A kisteherautóban Hollósi Csaba, a vízvezeték pedig Varga László szereli.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>

Csorna, Soproni út 41.
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

CSAFI GUMI

Internetes
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**TÉLI ÉS NÉGYÉVSZAKOS
 GUMIK, LEMEZ
 ÉS ALUFELNIK**
 nagy választékban
 kaphatók!

  Bankkártya és PAPPASS elfogadó hely

Érdeklődjön szervizünkben

MICHELIN apollo Kleber HANKOOK

Barum Continental GENERAL TIRE PIRELLI

Talajjavító mészpor eladó!

Csornai meszezőanyag (EK műtrágya: magnéziumos mészkő -
 szabványminőség)

Összetétel: dolomit és mészkő $\text{CaMg}(\text{CO}_3)_2$ CaCO_3

Hatóanyag tartalom minimálisan:
 Ca 12%
 Mg 8%

Semlegesítőképeségi egyenérték: 49,15%
 1100 Ft+ÁFA / tonna, felrakva.

Szállításban tudunk segíteni!
 BE-VA Sped Kft. • +36 30 226 69 03

ENERGIAEXPERT ENERGETIKAI MÉRNÖKIRODA

- Hőkamerás vizsgálatok
- Épületek energetikai tanúsítása
- Energetikai szakértés
- Pályázatok készítése
- Energetikai és villamos felülvizsgálatok
- Napelemes és Napkollektoros rendszerek telepítése



TEL: FAX: +36 96 261 749 | +36 30 956 477 | +36 30 507 0890
 E-MAIL: INFO@ENERGIAEXPERT.HU WEB: WWW.ENERGIAEXPERT.HU

KOVÁCSBAU

„Barnamezős területek rehabilitációja Csornán” című projekt kivitelezési munkák



„Szolgáltatóház és műhelycsarnok látványterve”

KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu






900 ÉV – 900 FA

„Prémontre vadregényes völgyét olyanra változtatták, mintha a Jóisten virágoskertje lenne” – írja Bartal Tamás nyugalmazott jászói prémontrei apát úr első prémontrei rendtársainkról. 900 évvel később, Gyümölcsoltó Boldogasszony napján mi is igyekeztünk egy kicsit földi paradicsommá varázsolni Prémontrei Parkunkat - írják a prémontreiek közösségi oldalukon.

A Márton apát úr és Gyopáros Alpár kormánybiztos úr kezdeményezésére született „900 év – 900 fa” program keretében, az Agrárminisztérium, és kifejezetten Nagy István miniszter úr támogatásával, a kecskeméti Juniperus Parkerdészet - KE-FAG Zrt. által biztosított 900 fából elültették az első majdnem száz fát, amelyek között volt platán, magas kőris, fehéreper, lepényfa és nyírfa is.

A 900 facsemetéből jutott más prémontrei kötődésű településekre is, így Keszthelyre, Gödöllőre, Zsámbékra, Szanyba, Türré, Mórchidára, Dörbe és Jánoshidára is. A járványhelyzet miatt sajnos a tervezett ünnepséget az egyházi és világi előljárássággal nem tudták megtartani, de az egyházközségi képviselőtestület és rendtársak

segítségével elültették a kapott fákat – maradandó emléket állítva ebben a formában is a rend 900. születésnapjára, szebbé és élhetőbbé téve világunkat, amelybe Gyümölcsoltó Boldogasszony napján Krisztus Urunk értünk testé lett.

Köszönjük az ötletadók, támogatók, adományozók és segítők szolgálatát!

Prémontrei Apátság

Fotó: Sooters Fotó és Videó Csorna
Erdős Zsolt fotográfus



AZ MVM NET TÁVKÖZLÉSI ZRT. TÁJÉKOZTATJA A LAKOSSÁGOT OPTIKAI VEZETÉK FEKTETÉSÉNEK KIVITELEZÉSI MUNKÁIRÓL

Az egyes intézmények hálózati hozzáféréseinek fejlesztése érdekében optikai vezeték hálózat kiépítésére kerül sor, melynek kivitelezését a Lillyneir Rendszermérnök Kft. fogja elvégezni 2021. március 22. és június 15. között.

Kivitelezési munkák várható ütemezése:

- 2021. március 22-től: Aradi u., Erzsébet királyné u.
- 2021. április 5-től: Ifjúsági ltp., Arany J. u., Eötvös J. u., Kossuth L. u.
- 2021. április 15-től: Soproni út, Szent István tér
- 2021. május 2-től: Soproni út, Kórház, Tűzoltóság
- 2021. május 14-től: Bartók B. út, Wesselényi u., Kmety u.

A kivitelezéssel érintett ingatlanok előtt felbontott járdák és kapubejárók az eredeti állapotban mindenhol visszaállításra fognak kerülni!

KIVITELEZŐ:
LILLYNEIR RENDSZERMÉRNÖK KFT.

KIVITELEZŐ KÉPVISELŐJE:
FORRÓ TAMÁS
+36 70 317 5464



MENTŐÖVET DOB A KORMÁNY A FALUSI VÁLLALKOZÁSOKNAK

Még tavasszal indul a Magyar falu program újabb pillére, a vállalkozás-újraindítási program, amelynek legfőbb célja a beruházások ösztönzése, és ezzel új munkahelyek létrehozása, illetve a meglévők megerősítése. Gyopáros Alpár kormánybiztos részletesen beszélt a pályázatról, a támogatott tevékenységekről és a Magyar falu program eddig elért eredményeiről. Fontos, hogy csaknem ezer településen elkezdődött a népesség növekedése.

A kormány első körben 25 milliárd forint értékű támogatást nyújt a hazai mikro- és kisvállalkozások komplex fejlesztéseinek a megvalósítására. Ez a Magyar falu programban először nem tisztán hazai, hanem európai uniós forrásból valósul meg – nyilatkozta a modern települések fejlesztéséért felelős kormánybiztos.

Gyopáros Alpár felhívta a figyelmet arra, hogy első körben azon hazai egyéni és társas mikro- és kisvállalkozások juthatnak forráshoz, amelyek kevesebb mint tíz főt foglalkoztatnak. Támogatást igényelhetnek a szabad vállalkozási zónák területén fejlesztő vállalkozások, azokon kívül kizárólag az ötezer főnél alacsonyabb lélekszámú településeken fejlesztő vállalkozások kérhetnek segítséget.

Ezek a cégek a vissza nem térítendő támogatásból elsősorban beruházási típusú kiadásokra költhetnek, de az első szakaszban bérköltség is elszámolható belőle. – Egy cég minimum két-, maximum tízmillió forintot nyerhet el, így több ezer mikro- és kisvállalkozás juthat támogatáshoz a pályázatnak köszönhetően. A felhívás a [Pályázat.gov.hu](http://Palyazat.gov.hu) oldalon lesz elérhető – mutatott rá a kormánybiztos.

Gyopáros Alpár a támogatható tevékenységek kapcsán kifejtette, hogy új eszközök, gépek beszerzésére, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítására ingatlanfejlesztéssel együtt az elnyert támogatás legalább 50 százalékát kell fordítani.

Ha viszont nincs ingatlanfejlesztés, akkor a

technológiafejlesztésre önállóan is legalább 50 százalékot kell az elnyert támogatásból felhasználni. Lehet emellett információ-technológia-fejlesztésre, a vállalat fejlődéséhez szükséges, illetve a munkavállalók magasabb szintű munkavégzését elősegítő képzésre költeni, továbbá gyártási licenc, know-how beszerzésére és kapcsolódó költségekre.

A támogatást fel lehet használni bérköltségre, illetve a munkavégzéshez szükséges feltételek kialakítására, de ez utóbbi kizárólag bérköltség-támogatás igénybevétele esetén választható. Az elnyert forrás projekt-előkészítésre, pályázatírásra, valamint projektmenedzsment tevékenység igénybevitelére fordítható. – A támogatás mértéke legfeljebb az elszámolható költségek 70 százaléka lehet, míg előlegként az elnyert forrás legfeljebb 25 százalékát lehet elkérni. A fejlesztést 18 hónapon belül kell megvalósítani – tette hozzá Gyopáros Alpár.

Megállítani a népességcsökkenést

A kormánybiztos a most megjelenő pályázattal kapcsolatban elmondta: az új kiírás a Magyar falu program egy újabb jelentős pillére, amely egy új kedvezményezettit kört hivatott megszólítani és új célt szolgál.

– Az új kedvezményezettit kört a mikro- és kisvállalkozások, az új cél pedig a falusi munkahelyek védelme és újak létrehozása. Ezt segíti ez a pályázati lehetőség, elsősorban a

beruházások ösztönzésén, a fejlesztési lehetőségeken keresztül, de fontos, hogy bértámogatás is szerepel benne. A falusi munkahelyek létrehozása, védelme, a vidéki gazdaságélénkítés a kezdetektől célkitűzése volt a Magyar falu programnak; örülünk, hogy elkezdődik ez a folyamat is – fűzte hozzá.

A kormánypárti politikus a 2019-ben kezdődött Magyar falu programmal kapcsolatban emlékeztetett arra, hogy a kezdeményezés az ötezer lélekszám alatti településeket érinti, és fő célja a népességcsökkenés megállítás.

– A program költségvetése meghaladja a 600 milliárd forintot, és kiterjed az élet szinte minden területére, s olyan támogatásokat nyújt, amelyek a falvakban élők életminőségének javítását szolgálják. A program eddigi kedvezményezettit körébe önkormányzatok, egyházközségek, tanterületek, civil szervezetek, útfenntartók (falusi útalap) és magánszemélyek (falusi csok) tartoztak. Ettől az évtől támogatjuk a falusi kisboltokat, és most már a mikro- és kisvállalkozások is segítséget kapnak – fogalmazott a kormánybiztos.

Operátor

Az Intretech Hungary gyártósori operátorokat keres kapuvári üzemébe, akár azonnali kezdéssel.

Jelentkezés módja:

Önéletrajz elküldése az alábbi e-mail címre, karrier@intretech.hu

vagy telefonon keresztül munkaidőben, H-P 7.00 és 15.30 között a [30/339-3731](tel:303393731) telefonszámon.



Feladatok:

Gyártósor különböző állomásain elektronikai termékek összeszerelési, tesztelési, csomagolási feladatainak ellátása.

Elvárások:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó kézügyesség, precíz munkavégzés

Amit kínálunk:

- Hosszú távú munkalehetőség
- Stabil bejelentett munkaviszony
- Új, modern, tiszta és klimatizált munkakörnyezet
- Jelenléti és teljesítmény bónusz
- Túlóra és műszakpótlék
- Cafeteria (SZÉP kártya)
- Útiköltség támogatás
- 13. havi fizetés

Munkavégzés helye:

Kapuvár



LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. Répcelak

A Világpiac egyik vezető patrongyártó cége vagyunk. Több, mint 500 munkavállaló dolgozik nálunk. Élelmiszer, sport, orvosi területekre gyártjuk termékeinket, melyeket különböző gázokkal töltjük meg.

A LISS Kft. új beruházásai miatt az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:



GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS

(Termelési terület)

FELADATOK:

- Eseti karbantartási és hibajavítási feladatok elvégzése.
- Gépbeállítási feladatok ellátása
- Gépek műszaki állapotának felügyelete.

ELVÁRÁSOK:

- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- Lakatos végzettség, előny: mechatronikai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

ELŐNY:

- Mechatronikai, vagy gépgyártás technológiai technikus végzettség
- Elektromos karbantartói tapasztalat
- Hidraulikus rendszerek ismerete

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:

LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.

9653 Répcelak, Carl von Linde út 1.

• web: www.liss.hu • e-mail: karrier@liss.hu

GÉPKEZELŐ

FELADATOK:

- Fémipari termékgyártó gépek kezelése, felügyelete

ELVÁRÁSOK:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

ELŐNY:

- Műszaki szakképzettség

AMIT KÍNÁLUNK:

- Klasszikus 3 műszakos munkarend
- 40% műszakpótlék
- 100%-os tömegközlekedési bérlet támogatás
- Cafeteria (OTP SZÉP kártya)
- Kiemelt jelenléti bónusz
- Egészségbiztosítási csomag
- 13. és 14. havi juttatás
- Munkáltató által biztosított buszjárat (Cellőmölk-Kemenesmihályfa-Kemenessömjén-Ostffyasszonyfa-Csöngé-Uraiújfalu-Nick útvonalon és a Sárvár-Rábásömjén-Rábapaty-Jákfa-Zsédény-Hegyfa-Vasegerszeg-Vámoscsalád útvonalon)

OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM – AKÁR 3.000.000.- FT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS

Jogsabályi háttér

Magyarország kormánya az 518/2020 (XI.25.) kormányrendeletben szabályozva lehetőséget biztosít a gyermeket nevelő családok számára, hogy otthonukat felújítsák, korszerűsítsék és mindezt akár 3 millió forint vissza nem térítendő támogatással is segíti.

Jogosultak köre

A jogosultság feltételei közül a legfontosabb, hogy az igénylő 25 év alatti gyermekét nevelje legalább 1 éve a felújítani szándékozott házban / lakásban. Feltétel még a magyar TB jogviszony megléte az igénylés idejében és a megelőző 12 hónapban, maximum 30 napos megszakítással. Az igénylést megelőző 12 hónapban a külföldi munkaviszonyt is elfogadják, erről a külföldi hatóságtól kell igazolást kérni. További jogosultsági feltételeket az említett kormányrendelet részletesen ismerteti.

Támogatott építési tevékenységek

- víz- csatorna- gáz – elektromos közüzemszolgáltatások bevezetése, felújítása
- fűtési rendszer kiépítése, felújítása
- épület külső festése, szigetelése
- nyílászárók cseréje /külső, belső/
- tető cseréje, felújítása
- égéstermék elvezető felújítása, építése
- klímaberendezés, napelemes, napkollektoros rendszer telepítése, cseréje
- belső burkolatok cseréje, festése, felújítása
- galéria építése
- belső lépcső kialakítása, cseréje
- szaniterek, villanykapcsolók, lámpák beépítése, cseréje
- azonos helyrajzi számon elhelyezkedő épület felújítása
- kerítés építése
- gépjárműtároló vagy nyitott kocsibeálló építése
- terasz, loggia, erkély, előtető, télikert építése
- térburkolat cseréje, kialakítása
- beépíthető bútor, konyhai gép beépítése, cseréje
- használati melegvízrendszer kialakítása akár megújuló energiaforrás alkalmazásával
- stb... a kormányrendelet szerint

Számlát csak olyan vállalkozástól fogadhat el az igénylő, akivel nem áll egyeneságú rokoni, munkaadói- munkavállalói viszonyban.

Időkorlátok

A lehetőség 2022. 12. 31-ig nyitott jelen információ szerint. A felújítás folyamatosan végezhető, azonban fontos, hogy az utolsó számla kifizetése után 60 nap áll rendelkezésre a támogatás igénylésének benyújtására elektronikus, postai vagy kormányhivatali úton.

A folyósító szervnek /Magyar Államkincstár/ 30 napja van az igény elbírálására és az esetleges hiánypótlás kiírására. Hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség, és ha akkor is hibát állapítanak meg, elutasítják a kérelmet. A folyósítás után a Kincstár 180 napon belül ellenőrizheti a felújítás megvalósulását.

Amire figyelni kell

A program kivételes lehetőséget biztosít a jogosultaknak otthonuk felújítására, azonban itt is nagyon fontos a szabályok ismerete, a megfelelő dokumentálás és a határidők betartása. Mivel állami támogatást kapnak az igénylők, ezért lényeges, hogy az elszámolás során milyen nyilatkozatok, bizonylatok, összesítők kerülnek benyújtásra a hatóság felé. Fontos, hogy minden tevékenység /anyag és munkadíj tekintetében egyaránt/ az előírások szerinti formában és mellékletekkel, a megfelelő nyilatkozatok csatolásával kerüljön a visszaigénylési csomagba. A felújítás első lépésétől figyelni kell a dokumentumok meglétére, hiszen utólagosan nem vagy csak nagyon nehezen tudjuk pótolni őket.

Ha nem biztos mindenben...

Kérje szakember segítségét, aki a jogsabályi háttér ismeretében elvégzi a jogosultság ellenőrzését, segít a felújítás során a dokumentáció pontos –kormányrendelet előírásainak megfelelő – összeállításában és az elszámolásban is. A rendszeres kapcsolattartás, a naprakész információk segítik az igénylőt az állami támogatás biztos elérésében.

Kedvezményes hitellehetőség

A Magyar Állam a vissza nem térítendő támogatáson felül, kamattámogatott hitelkonstrukciót is biztosít azon Ügyfelek részére, akik szeretnének élni a támogatási lehetőséggel, azonban nem áll rendelkezésükre az anyagi forrás. A kamat mértéke ebben a konstrukcióban 3%-os. A konstrukció keretei között az állami támogatást, annak folyósításakor a hitelből írják jóvá. Elérhető az a lehetőség is, hogy készpénz nélkül kezdődjön el az otthon felújítása és a havi részlet 30000 Ft környékén alakulhat 10 éves futamidő esetén, természetesen a sikeres állami támogatás visszaforgatása után.

OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM

Gyermekes családoknak akár

3.000.000.- Ft

ÁLLAMI TÁMOGATÁS

Teljeskörű ügyintézés

Gondolattól - elszámolásig - **VELÜNK biztonságban lesz**

Kormányrendelet szerint



- jogosultság ellenőrzése
- szerződések elkészítése
- dokumentáció biztosítása
- visszaigénylési segédlet
- folyamatos kapcsolattartás
- szakértő tanácsadás

Pénzügyekben is otthon.

Hitelügyintézés - banki sorbanállás nélkül



- ✔ Otthonfelújítási hitel
- ✔ CSOK - Falusi CSOK
- ✔ Babaváró kölcsön
- ✔ Lakás- és jelzáloghitelek
- ✔ Személyi kölcsön
- ✔ egyéb banki ügyintézés

Rugalmas ügyintézés - egyéni ajánlatok!

Mindenre van egy jó megoldásunk....

OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM ÜGYINTÉZÉS

SALUS

HITELÜGYINTÉZÉS

Mobil: 06-30- 276 6352

E-mail: otthonfelujitasugyintezo@gmail.com

Salus Kft - 9371 Vitnyéd Sport utca 22.

...egyszerűen csak Ulmus



 ULMUSKFT.HU  (20) 485 5176  INFO@ULMUSKFT.HU

Csornán 2 db 90m²-es azonnal költözhető kulcsrakész családi ház **szerkezetkész áron eladó!**



5% ÁFA,
CSOK
IGÉNYBE
VEHETŐ

AJÁNDÉK
KONYHABÚTORRAL!

Electric Comfort Bt.

+ 3 6 2 0 9 3 2 9 0 2 2

INFO@ECOMFORT.HU



VÁCZI ÜGYVÉDI IRODA

VERITAS VENERATIO VOLENS

9022 Győr, Bisinger st. 2. Tel.: +36 20 555 8899 Fax: +36 96 998 337 www.vui.hu info@vui.hu

HASZNÁLT GÉPJÁRMŰ VÁSÁRLÁSA – HIBÁS TELJESÍTÉS

Használt gépjárművek vásárlása esetén gyakori probléma, hogy a járműnek olyan rejtett hibái merülnek fel, amelyekről az értekesítő kereskedő nem adott tájékoztatást, vagy éppen szabad szemmel nem voltak észlelhetők. Ezek lehetnek például a visszapörgetett óráállítás, nem az elmondottaknak megfelelő műszaki állapot, vagy ha az autó nem felel meg a hirdetésben bemutatott tulajdonságoknak. Amennyiben rejtett hibáról van szó, nem elvárható, hogy azt a vevő fizesse meg. Röviden tekintsük át, hogy milyen lehetőségeket biztosít a jogi szabályozás a vevők jogainak védelmében.

A gyakorlatban az adásvételi szerződések megkötése előtt a vevő a megvásárolni kívánt dolgot ténylegesen megtekinti, megvizsgálja, és ehhez képest nyilatkozik a vételi szándékáról, nincs ez másként gépkocsi adásvételekor sem. Nem minősülhet rejtett hibának, amit a vevő a kellően gondos eljárás mellett felismerhetett. Így például, ha láthatóan törött állapotban vásárol valaki egy gépjárművet, nem hivatkozhat hibás teljesítésre az eladóval szemben.



Más a helyzet azonban akkor, ha a jármű törött volt, megjavították, azonban a törés tényét az eladáskor elhallgatta a vevő. Ekkor ugyanis abban az esetben, ha a törés következtében bizonyított az értékcsökkenés összege, annak megtérítését kérheti a vevő az eladótól.

A bírói gyakorlat alapján felismerhető hibának az ún. nyílt hibák minősülnek, amelyek egyszerű észleléssel megállapíthatóak. Továbbá azok is ide tartoznak, amelyeket a vevőnek az eladó tájékoztatása, a szerződéskötés körülményei, illetőleg a dolog életkora, állapota és használati foka alapján egyébként

számításba kellett vennie.

A törvény alapján a fogyasztó és vállalkozás közötti szerződés esetén az ellenkező bizonyításáig vélelmezni kell, hogy a teljesítés követő hat hónapon belül a fogyasztó által felismert hiba már a teljesítés időpontjában megvolt. Kivételt képez az az eset, ha e vélelem a dolog természetével vagy a hiba jellegével összeegyeztethetetlen.

Ez azt jelenti, hogy ha egy kereskedéstől vásárolunk gépjárművet, a vásárlás időpontjától számított 6 hónapig a kereskedőt terheli a bizonyítási kötelezettség arra vonatkozóan, hogy a vevő által hivatkozott rejtett hiba nem állt fenn az adásvétel időpontjában.

A járműben található rejtett hiba esetén a vevő kellékszavatossági igénnyel léphet fel az eladóval szemben. A szavatossági jogoknak a törvény által meghatározott sorrendje az alábbiak szerint alakul. Elsődlegesen kijavítást vagy kicserélést igényelhetünk, vagy árleszállítást kérhetünk, illetve a hibát az eladó költségére magunk kijavíthatjuk vagy mással kijavíttathatjuk, vagy végső soron a szerződéstől elállhatunk, ha a kötelezett a kijavítást vagy a kicserélést nem vállalta, e kötelezettségének nem tud eleget tenni, vagy ha a kijavításhoz vagy kicseréléshez fűződő érdekünk már megszűnt. Ez utóbbi kapcsán azonban fontos, hogy a törvény alapján jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye.



VÁCZI ÜGYVÉDI IRODA

Ingyatlanügyek.

9022 Győr, Bisinger sétány 2.

Tel.: +36 20 555 8899

Fax: +36 96 998 337

www.vui.hu

info@vui.hu



KARITÁSZ A NAGYBŐJTI IDŐSZAKBAN

A Katolikus Karitászcsoportja nagybőjt idején is segítette a Rábaközben élő családokat.

Az önkéntesek először februárban vittek 15 családhoz közel 90 kg tartós élelmiszert, amihez az almát a Napsugár Almáskert ajánlotta fel, majd márciusban a két plébánia közösség (Nagyboldogasszony templom és Jézus Szíve templom) összefogásával, a híveknek köszönhetően 54 családnak valamint a Fészek Lakásotthonnak jutott összesen 550 kg adomány. Ez alkalommal pedig a Hanság-Fertőmenti Szövetkezet felajánlásából, a helyi csoport 300 kg almát osztott szét. Hálásak vagyunk nagylelkű adományaikért, mellyel hozzájárultak az országos felhívás sikerességéhez,

valamint köszönet a kiszállításban nyújtott segítségért a premontrei rend szerzeteseinek.

A Katolikus Karitászcsoport, a Győri Egyházmegyei Karitászcsoport közvetítésével a helyi önkéntesek 6 csornai illetve Csorna környéki nehéz helyzetben lévő családhoz vittek vetőmagcsomagot a „Zöldellő kertek” program keretében, akik vállalták, hogy a kapott vetőmaggal, kertjeik művelésével megtermelik maguk számára a szükséges zöldségeket. Önkénteseink, szintén az országos akció keretében 12 - főként egyedülálló idős beteg - részére Béres-cseppet adományoztak, akik nagy örömmel fogadták a felajánlást, melyet a helyi csoport egy-egy doboz C-vitamin-

nal egészített ki.

Bízunk benne, hogy valamennyi adomány, olyan helyre került, ahol a legnagyobb szükség van rá. Karitászcsoportunk a látókörében lévő családokat támogatja, de szívesen vesszük azon családok jelentkezését vagy ajánlását, akik átmenetileg vagy tartósan krízishelyzetben vannak. Kereszenek bennünket személyesen, az önkénteseken keresztül vagy a csornacaritas@gmail.com e-mail címen.

Jézus Szíve Karitászcsoport Csorna

ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRAL!

 ZAFITRADE

+36 30 936 2255

ZAFI9300@GMAIL.COM



A jövőépítő



SWIETELSKY Magyarország Kft.

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010

hufbau
bnf krass

25 ÉVE

Makita

18V LXT LI-ION AKKUS
SÖVÉNYVÁGÓ DUH523Z
akku nélkül



37 900 Ft helyett csak

32 900 Ft/db



62NM FÜRÖ-CSAVARBEHAJTÓ
2 DB 18V LXT LI-ION AKKUVAL
DDF482RFEB

70 900 Ft helyett csak

59 900 Ft/db

Makita

46CM B&S500E BENZINMOTOROS
FÜNYÍRÓ PLM4627N

129 900 Ft helyett csak

119 900 Ft/db



Makita

0,74LE FÜKASZA
2X18V LXT LI-ION
AKKUVAL
DUR365UPT2
XPT kiváló por és
cseppálló borítás
BL szénkefe
nélküli motor



194 900 Ft helyett csak

150 900 Ft/db

HUFBAU BNF Csorna

Bartók Béla u. 57-59.

+36 96 261 126

HUFBAU BNF Győr

Bécsi u. 14.

+36 96 524 765

HUFBAU BNF Kapuvár

Rákóczi Ferenc u. 18.

+36 30 325 01 90

Online vásárlás:

www.bnfshop.hu

Az akció érvényes 2021. 04. 15-től 04. 30-ig, ill. a készlet erejéig. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA értékét tartalmazzák. A termékek egyes telephelyeinken kizárólag rendelésre vásárolhatók meg. Az akciók nem vonhatók össze. Egyes termékek fotói illusztrációk. A tájékoztatás nem teljeskörű, érdeklődjön üzleteinkben vagy az elérhetőségeinken!

**TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG
VIZSGÁLAT**



Way of Life!

A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



LASSÚ JÁRMŰ ÉS
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR



CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C

TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884



**SUZUKI HYBRID.
A MEGFIZETHETŐ HIBRID!**

AKÁR 1.150.000 FT KEDVEZMÉNNYEL!
HITELAKCIÓ: HALASZTOTT FIZETÉSI
KONSTRUKCIÓ!



VITARA (HYBRID) S-CROSS

EGYEDI, SZEMÉLYRE SZABOTT KEDVEZMÉNYES
AJÁNLATÉRT KERESSE A SZALONJAINKAT!
(ÖSTERMELŐI ÉS VÁLLALKOZÓI PLUSZKEDVEZMÉNYEK!)
Szombaton is NYITVA!

*A Vitara, SX4 S-Cross és Swift Sport modellekhez a motort, a turbófeltöltőt, a váltószerkezetet és a hibrid rendszert illetően összesen 3+7 év garanciát vállal a Suzuki; az autó többi részére vonatkozó általános 3 év jótállás felett tehát további 7 év extra garancia jár ezekre a kulcsfontosságú elemekre. Az általános garancia 3 évig (vagy 100 000 km-ig) érvényes, a kiegészítő Hybrid Pro (motor, turbófeltöltő, váltószerkezet, hibrid rendszer) garanciaajánlat +7 évig (vagy 200 000 km-ig) érvényes. A tájékoztatás nem teljes körű, a garancia további részleteiről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A kép illusztráció, a változtatás jogát fenntartjuk.

**SUZUKI MOLNÁR GYŐR, MÉRFÖLDKŐ U. 14.
AUTÓHÁZAK**

(A METRO MELLETT)

TEL.: 96/592-180



Way of Life!

CSORNA, SOPRONI ÚT 23/C

TEL.: 96/263-889,

+36-30/680-1884